

События в мире

За последнюю неделю произошло несколько очень показательных событий.

Был нанесен ракетный удар американскими «Хаймерсами» по ПТУ-19 в Макеевке. В этом учебном заведении были размещены мобилизованные военнослужащие из РФ. По непонятным причинам в этом же заведении разместили боекомплект (БК), а возле здания поставили боевую технику.

Вот после удара украинскими нацистами и сдетонировал БК. По официальным данным Минобороны РФ, погибло около 90 бойцов, включая командиров. Многие источники и очевидцы говорят о почти 400 погибших. Просто очень много тел невозможно опознать и все они числятся пропавшими без вести.

Буквально на следующий день был нанесен подобный удар по расположению украинских военных в Дружковке. Количество погибших украинский фашистский режим скрывает, но судя по видео, там тоже кошмар.

Если учесть, что подобные события являются далеко не единичными с обеих сторон и повторяются постоянно, то какой можно сделать вывод? И с одной, и с другой стороны фронта не соблюдается никаких мер секретности прибытия подразделений, плюют на необходимость рассредоточения военнослужащих, в ЛДНР не занимаются контрразведывательной работой и большинство информации утекает в Киев через агентуру. Никто и не собирался за 8 лет проводить денацификацию и новые территории РФ кишат персонажами, симпатизирующими украинскому нацистскому государству. И если не забывать, что в ЛДНР такие ракетные удары по расположениям войск происходят с жуткой периодичностью и широко освещаются в СМИ, то можно предположить, что есть те, кто это всё делает умышленно, с целью максимальной гибели вновь мобилизованных и возбуждения недовольства среди населения РФ всем происходящим. На халатность и некомпетентность это уже не похоже. А если помнить, что точно также уничтожается население и с украинской стороны, сразу вспоминаются высказывания всяких тэтчер и швабов о сокращении населения в республиках СССР.

Следующее событие возмутило всех, кто воюет с фашистской Украиной и живет в ЛДНР.

«В соответствии с поручением президента Российской Федерации и указаниями министра обороны Российской Федерации в Объединенной группировке российских войск (сил) в районе специальной военной операции с 12:00 6 января до 24:00 7 января объявлен режим прекращения огня по всей линии боевого соприкосновения сторон на Украине», - заявил официальный представитель Минобороны РФ Игорь Конашенков на брифинге в пятницу.

Между тем, как он отметил, Украина продолжила артиллерийские обстрелы населенных пунктов и позиций армии РФ, несмотря на соблюдение российскими войсками режима прекращения огня.

Всё повторяется вновь. Точно такие же «перемирия» и «прекращения огня» были все 8 лет геноцида народа Донбасса и начинались, как предвестники предательских «Минских соглашений»! Очень похоже, что предательство продолжается и сейчас.

Что интересно, все нацистские бонзы украинского режима сразу заявили, что никаких «прекращений огня» соблюдать не будут. А их хозяева на Западе анонсировали масштабные поставки оружия. Вот ряд примеров:

Норвегия передала Украине 10 тысяч артиллерийских снарядов, — Министр обороны страны Берн Арилд Грам.

«В прошлом году Норвегия внесла значительный вклад в поддержку Украины и продолжит это делать в 2023 году» — заявил он.

Новый пакет военной помощи США Украине:

50 боевых машин пехоты Bradley с 500 противотанковыми ракетами TOW и 250 000 патронов калибра 25 мм;

100 БТР M113;

55 MRAP;

138 HMMWV;

18 155-мм самоходных гаубиц и 18 тягачей;

70000 155-мм артиллерийских снарядов;

500 155-мм снарядов Excalibur;

1200 155-мм снарядов дистанционных противотанковых минных систем (RAAM);

36 105-мм буксируемых гаубиц и 95000 105-мм артиллерийских снарядов;

10000 120-мм мин;

боеприпасы HIMARS;

зенитные ракеты RIM-7 Sea Sparrow;

4000 авиационных неуправляемых ракет Zuni;

около 2000 противотанковых ракет;

снайперские винтовки пулеметы и боеприпасы.

Из нового пакета можно выделить боевые машины пехоты (БМП) Bradley M2 с противотанковым оружием, 36 105-мм буксируемых гаубиц, снаряды в большом количестве. ВСУ намерены использовать новое вооружение и оборудование в марте, когда планируется начать новое наступление.

Польша рассматривает возможность передачи Украине танков Leopard немецкого производства, сообщает WSJ.

В Эстонии в военном городке Тапа представлены американские реактивные системы залпового огня (РСЗО) HIMARS, прибывшие в республику в рамках сотрудничества с НАТО для усиления восточного крыла Альянса. Количество систем не назвали. Эстонцы знают толк в секретности!

Как предполагается, РСЗО HIMARS закупят также Латвия и Литва.

Украинскими фашистами продолжают наноситься карательные удары по мирным жителям ЛДНР. Российские системы противовоздушной обороны сбили беспилотный летательный аппарат над Северным молотом в Севастополе, сообщил губернатор города Михаил Развожаев в своем телеграм-канале.

В техническом помещении одного из корпусов здания МИД РФ сработала пожарная сигнализация, сообщила в пятницу в своем телеграм-канале официальный представитель министерства Мария Захарова.

«Возможная причина - короткое замыкание. Работают сотрудники МЧС. Пострадавших нет. Информация о том, что «имело место возгорание в рабочих помещениях», не соответствует действительности. Речь идет о подвальных этажах», - отметила она.

«Замыкание» это или попытка диверсии? Кто знает?

Как видим, «цивилизованный мир» плевать хотел на прекращения огня и попытки договориться со стороны РФ. У них цель – уничтожение РФ и они эту цель камуфлируют под борьбу с путинским режимом, который, вполне возможно, и не является врагом коллективного Запада. Стоит только вспомнить с каким усердием российская власть издевалась и брала под контроль народ России в «пандемию» ковида, выполняя планы Шваба. А сейчас, по непонятным для здравомыслящих людей причинам, обрекает на смерть мобилизованных, которые и в бой не успели вступить и, если внимательно посмотреть на методы ведения войны с украинскими фашистами, то не видим у власти РФ цели победить этих самых украинских фашистов!

В экономике, на фоне аномально тёплой зимы в Европе, не сбываются прогнозы замерзания европейцев и катастрофического дефицита электроэнергии. Более того, цена газа в Европе опустилась ниже 700 долларов за 1000 кубометров впервые с сентября 2021 года, свидетельствуют данные европейских бирж. По другим данным, впервые с февраля 2022-го цена газа снизилась до 750 долларов за 1000 кубометров. Ранее эксперты называли основными причинами снижения цен на газ значительные запасы газа в европейских подземных газовых хранилищах (ПХГ), а также показатели выработки ветровой энергетики. То есть Европа пока не парализована.

А вот Украина погружается в экономический хаос. Фашистское министерство экономики бывшей союзной республики оценило падение ВВП Украины по итогу 2022 года на уровне 30,4% ($\pm 2\%$). Такую предварительную оценку на основе оперативной оценки Госстата озвучила пресс-служба министерства утром 5 января. Падение экономики на 30,4% — худший результат за всю историю Украины.

Загнивающий капиталистический мир тем временем продолжает сходить с ума.

В США шестилетний мальчик выстрелил в учительницу начальной школы в городе Ньюпорт-Ньюс, штат Вирджиния, ребенка задержали полицейские, сообщает CNN. По словам начальника полиции, между учеником и учительницей произошла ссора, после чего школьник произвел один выстрел.

Священника из окружения Папы Римского обвиняют в том, что он пригласил двух монахинь на секс втроем в честь Святой троицы, сообщает Daily Mail.

Не менее 29 человек погибли в четверг в мексиканском штате Синалоа в ходе масштабной операции силовых структур по задержанию Овидио Гусмана Лопеса, сына бывшего главаря мексиканского наркокартеля «Синалоа» Хоакина Гусмана. Об этом сообщил в пятницу на пресс-конференции министр обороны Луис Кресенсио Сандоваль.

Задержание сына наркобарона привело к резкому обострению обстановки в Кульякане, столице Синалоа, на улицах велись перестрелки, дороги в нескольких районах были заблокированы горящими автомобилями. Власть использовала в боях танки и авиацию.

Почти сразу появилось заявление, в котором сказано, что картель даёт президенту страны и правительству 72 часа на решение об освобождении Гусмана Лопеса, в противном случае начнётся череда терактов. Будут нанесены удары по торговым центрам, автозаправкам, а также военным и правительственным объектам.

Как видим, наркокартели располагают частными армиями.

События первой недели января показали, что наступивший год не уступает ушедшему по части неожиданностей и потрясений. Вполне возможно, в новом году мы увидим экономическую катастрофу мирового масштаба, разрастание «горячей» войны до статуса «мировой», а также дальнейшее падение морали и нравов в странах капитала, поскольку к этому ведёт человечество мировая капиталистическая «элита» и её ставленники во всех частях света.

Республики оккупированного Советского Союза привлекают их своими ресурсами, ради овладения которыми империалистический капитал целенаправленно стравливает народы, проводит их колонизацию и геноцид населения, раскалывает коммунистическое движение, насаждает национализм и фашизм.

Этим намерениям и действиям империалистов должны противостоять сплочённость трудящихся на основе научного марксистско-ленинского учения и восстановление единой боевой коммунистической партии на территории Советского Союза, способной при наступлении революционной ситуации восстановить власть трудового народа.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)